

胡忠雄在贵阳贵安消防安全工作专题会上强调

把消防工作抓实抓细抓到位 全力维护人民群众生命财产安全

马宁宇主持

本报讯 4月1日,贵阳贵安消防安全工作专题会召开,省委常委、市委书记胡忠雄出席并讲话,他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于消防和安全生产的重要论述精神,把消防工作抓实抓细抓到位,全力维护人民群众生命财产安全。

市委副书记、市长马宁宇主持。贵阳贵安领导刘本立、王增参加。

在听取消防工作汇报后,胡忠雄指出,消防安全事关人民群众生命财产安全,事关经济社会发展大局,是一项重要的民生工程、安全工程、治理工程。贵阳贵安各级各部门要坚

持人民至上、生命至上,保持时时放心不下的责任感,以更高要求、更严标准、更实作风严格落实各项火灾防控措施,切实筑牢消防安全防线。

胡忠雄强调,要强化工作目标,紧盯伤亡人数和事故起数“双降”目标,找准短板、全力攻坚、狠抓整改,坚决防范各类火灾事故发生。要强化责任落实,压紧压实市安委会和市消安委及其办公室、市消防救援支队、行业管理部门、属地和社会单位责任,构建各司其职、环环相扣的工作格局。要强化排查整治,聚焦重点人群、重点场所、重点部位,抓好“一老一

小”等群体消防安全,深入开展“九小场所”、人员密集场所等消防安全隐患排查整治,守牢“一场三站”、储油、电力、医院等消防重点部位安全底线。要强化应急处置,狠抓力量统筹、能力建设和应急演练,强化对各类消防救援力量的统筹调度和指挥调配,加强设施设备建设和专业队伍建设,预设多种应急场景开展常态化演练。要强化基层基础,推动乡镇(街道)、村(社区)抓好消防工作,建好用好消防工作服务所、微型消防站和企业消防队,依托网格和网格员打通消防工作“最后一米”。

马宁宇在主持会议时要求,贵阳贵安各

级各部门要坚持以人民为中心的发展思想,统筹高质量发展和高水平安全,严格落实属地管理责任、部门监管责任、企业主体责任,从严从实从细抓好安全生产各项工作。要紧盯重点领域、重点场所、重要时节,扎实开展消防安全集中除患攻坚大整治行动,切实消除隐患、确保安全。要强化安全宣传,持续开展安全宣传“五进”活动,认真组织安全教育培训,在全社会营造“安全生产、人人有责”的良好氛围。

贵阳贵安有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体中心记者 钱丽)

胡忠雄在南明区调研时强调

紧紧围绕发展新质生产力布局产业链 奋力开创县域经济高质量发展新局面

本报讯 4月1日,省委常委、市委书记胡忠雄在南明区调研。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记视察贵州重要讲话精神,坚定信心、保持定力,紧紧围绕发展新质生产力布局产业链,奋力开创县域经济高质量发展新局面,为贵阳贵安高质量发展和现代化建设贡献力量。

市委常委、市委秘书长刘本立,市人大常委会副主任、南明区委书记黄成虹参加。

近年来,南明区认真贯彻落实省委、市委工作部署,大力实施“强省会”行动,全力做大

经济总量、提升发展质量。在智能制造产业园,胡忠雄听取“五优”“五资”情况汇报,实地察看联积电子(贵州)有限公司生产经营情况。他要求南明区持续强化与航空港经济区的产业联动,大力推进厂房招商、基金招商,支持和引导企业开展科技创新,为发展新质生产力筑牢基础。在南明区万象城综合体、梦之城商业综合体、海豚广场商业综合体,胡忠雄实地察看建设进度、消防安全等情况,详细询问项目招商、业态布局等方面工作。他叮嘱属地和企业要依托数字技术,持续加强风险隐患智能化

感知、预警、处置能力建设,为市民和游客休闲娱乐购物营造良好安全环境。在南明新型数字化产业集聚区,胡忠雄实地察看国家超级计算广州中心贵州分中心运行情况,并走访入驻企业,与企业负责人和技术人才深入交流。他希望黔籍专家和科技人员充分发挥自身优势,找准参与家乡现代化建设的切入点、着力点,实现报效祖国、建设家乡的有机统一。

来到河滨街道,胡忠雄现场调度信访包保案件化解情况并接待信访群众。他要求有关部门要将心比心、换位思考,依法及时就地

解决群众合理诉求,举一反三破解共性问题,真正把信访工作做到群众心坎上。随后,胡忠雄走进河滨街道办事处统计站、公共管理办公室、社会事务服务中心,与基层干部面对面交流,详细了解基层社会治理、基层减负情况。他强调,要深刻认识深化拓展整治形式主义为基层减负的重要性紧迫性,扎实推进“十减”工作,让基层有更多时间和精力谋实干事。

南明区、市有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙)

